	Стандард 3: Организација и управљање
Високошколске установа има организациону структуру и систем управљања који обезбеђују постизање задатака и циљева високошколске установе. 


	Опис организационе структуре и органа управљања установе (до 300 речи)

Рударско-геолошки факултет има организациону структуру и систем управљања који обезбеђују обављање задатака и циљева установе. Структура, организационе јединице и њихов делокруг рада утврђени су Статутом Факултета. 
Факултет има следеће организационе јединице:

1) Рударски одсек,
2) Геолошки одсек,
4) Катедре и кабинете општих предмета (Примењена математика, Хемија, Физика, Страни језици и Социологија) и

3) Административно-техничку службу факултета, која се састоји из:

Одељења за правне и опште послове

Одељења за студентска и наставна питања

Одељења за финансијско-материјално пословање, и

            Техничког одељења.
Надлежности и одговорности органа управљања и органа пословођења су дефинисани Статутом високошколске установе. Орган пословођења на факултету је декан, а орган управљања Савет Факултета. Факултет има три продекана из реда наставника који су у радном односу и са пуним радним временом на Факултету: 1) продекан за материјално-финансијско пословање, 2) продекан за наставу, 3) продекан за научноистраживачки рад и маркетинг, и 4) студент продекана. Декан је самосталан у обављању послова из свог делокруга, а за свој рад је одговоран Савету факултета. Продекани за свој рад одговарају декану и Савету факултета. Савет факултета има 23 члана, од којих су 15 чланова представници Факултета које бирају запослени на Факултету у складу са Статутом, 4 члана које именује оснивач и 4 члана које бира Студентски парламент факултета.

Рад органа управљања и стручних органа, као и рад Студентског парламента се периодично испитују кроз активности Комисије и свих других субјеката за обезбеђење квалитета.  

Табела 3.1 . Листа организационих јединица у саставу установе


	Евиденција:  Статут установе - Прилог 3.1, 
Списак чланова Савета високошколске установе -Прилог 3.2            


